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Q1. (2,0) Considere f : R? — R? definida por

f(ﬂc,y)={ﬁy2 se (z,y) # (0,0)
P se (z,y) = (0,0).

a) Mostre que %(0, 0)=1e ﬂ(O 0)=0.

b) Usando a definigdo de diferenciabilidade, mostre que f néo é diferenciavel em (0,0).
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Q2. (2,5)Considere f : R? — R? definida por

z2y2
fmw={ﬁiy s (z,9) # (0,0)
0 € (.’E,y) = (0, 0)

a) Mostre que f ¢ diferenci4vel em (0,0).

b) Existe o plano tangente em (0,0, £(0,0))? Se sim, determine.

c) As derivadas parciais % e z—y sao continuas em (0, 0)?
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Q3. (2,0) Seja f = f(z,y) uma fungdo de classe C? e g : R? — R dada por

9(u,v) = uf(u® — v,u + 20).

Sabendo que 2z + 5y = z + 20 é uma equagdo do plano tangente ao graﬁco de f no

ponto (1,8, f(1,8)), 6625 (1,8) = 22];(1 8)=1le Qzl(l 8) = 2, calcule &g (2 3).
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Q4. (2,5) Pede-se:

a) Determine uma reta que seja tangente & curva z? + zy + y? = 7 paralela a reta
4z + 5y = 17.

b) Sejam f : R? — R diferenciével em R?, com V (-2, —2) = (a, —4) e

g(t) = f(2t — 4¢,t* — 3¢).

Determine a para que a reta tangente ao grafico de g no ponto de absissa 1 seja paralela
aretay=2r+3
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Q5. (1,0) Suponha que T'(z,y) = 4 — % — y? represente uma distribui¢do de temperatura
no plano. Seja A = {(z,y) € R?:z >0, y > z, 2y + = < 4}. Determine os pontos de
A de maior e menor temperatura.
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